Ime i prezime:

2. KOLOKVI1J 1Z FIZIKE 1, 21.2.2023. / br. DG4001

. S vrha zgrade visine 19 metara pustimo kamenci¢ mase 60 grama. bez pocetne brzine. Ka-

menci¢ padne na tlo nakon 2.1 s. Kolika je sila otpora zraka? Koliko se energije utrosilo na
otpor zraka pri padu?

. Odredite period njihanja utega mase 300 g objeSenog na nit, ako ukupna energija njihanja

iznosi 15 mJ, uz maksimalni kut otklona 11°30’ iz polozaja ravnoteze.

. Homogeni stap duljine 36 cm rotira oko osi paralelne osi kroz teziste, tako da je moment

tromosti 11% veéi od momenta tromosti oko osi kroz teziste. Kolika je udaljenost tezista i
osi vrtnje?

. Kuglica mase m; sudara se centralno i elasticno s dotad mirnom kuglicom mase ms. Nakon

sudara obje kugle imaju brzine jednakog iznosa. Odredite masu teze kuglice, ako je masa
lakse kuglice 108 g. Koliko je postotaka pocetne kineticke energije ostalo prvoj kuglici nakon
sudara?

. Gumeni balon mase 5.5 grama napunjen je plinom gustoée 0.2 kg/m?. Kada ga opteretimo

dodatnim teretom od 7 grama, balon lebdi (uzgon izjednacava tezinu). Koliki je volumen
plina u balonu ako je gusto¢a okolnog zraka 1.2 kg/m?, a volumen gume i tereta zanemariv?

Napomene:
Rezultate mozete vidjeti u srijedu, 22.2. u 12 sati

na http://Inr.irb.hr/milivoj/fizb.htm
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